
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      14.09.2015

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrats am 14.09.2015

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnehmerverzeichnis

Name                             Stimmberechtigung                   Funktion                                    Anwesenheit  
Joachim Lindner       stimmberechtigt                  Ortsteilbürgermeister           anwesend
Roger Rösner            stimmberechtigt                   Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Ronald Gräßler         stimmberechtigt                    Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Kathrin Ansorg         stimmberechtigt                   Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Daniel Rothe             stimmberechtigt                   Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch          stimmberechtigt                    Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Martin König        stimmberechtigt                    Ortschaftsratsmitglied      anwesend
                                                                                                                              

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung durch den Ortsteilbürgermeister

            Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Feststellung
            der Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates / Stimmberechtigte: 7
 
            Abstimmung der Tagesordnung 

            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 7
            Ja-Stimmen: 7

TOP 2: Vereinsarbeit

             Das Straßenfest fand am 15.08.2015 bei schönem Wetter ohne besondere Vorkommnisse
             mit vielen Gästen und mit Unterstützung vieler fleißiger Helfer der Ortsvereine statt.

             Die Kirmesvorbereitungen laufen. Der Zeltaufbau beginnt am 02.10.2015 ab 9:00 Uhr
             Eine Absprache mit der Aushilfspastorin ist geplant.        
           
TOP 3: Kleinreparaturen im Ortsteil

            Es wurden Kleinreparaturen im Ortsteil durchgeführt.
            Die Straßenschäden in der Kirchheimer Straße wurden behoben.

TOP 4: Finanzielle Situation der Stadt Arnstadt

            Die Stadt sichert einen Zuschuss von 2,50 € je Einwohner des Ortsteiles mit
            Berücksichtigung der Insassen der Jugendstrafanstalt zu. 
        



TOP 5: Vorbereitung Einwohnerversammlung am 15.09.2015

             Die Lage der Vereine soll geschildert werden.
             Es besteht ein LKW-Fahrverbot durch den Ortsteil, wie wird das durch die Polizei
             zukünftig kontrolliert?
             Die positive Entwicklung des Kindergartens ist erwähnenswert.
             Die Jugendarbeit der Feuerwehr ist durch die Kürzung der finanziellen Mittel nur noch
             eingeschränkt möglich.
             
TOP 6: Sonstiges  

             Übergabe einer Spende an den Kirchenchor Rudisleben erfolgte zum Orgelkonzert.  
             Es wurden verschiedene Anfragen von Bürgern besprochen.
             Die Jagdgenossenschaft Rudisleben führt am 07.10.2015 eine Vollversammlung zur
             Gründung eines Vorstandes durch.           

    
Kathrin Ansorg/ 14.09.2015


